

# Первые спектакли сибиряков

В минувшую субботу зал Башкирского театра оперы и балета был переполнен. В этот день начинались гастроли Омского театра музыкальной комедии.

Перед спектаклем к гостям обратились заместитель председателя Президиума Верховного Совета БАССР т. Султанова, от имени работников искусства республики — директор Башкирского академического театра драмы т. Вахитов. Они сердечно приветствовали творческий коллектив сибиряков и пожелали им успешных гастролей в столице Башкирии.

Главный режиссер Омского театра т. Паверман поблагодарил всех присутствующих за исключительно теплый прием.

Затем зрители с интересом просмотрели оперетту «Поцелуй Чаниты» (музыка Ю. Милютина, пьеса Евг. Шатуновского), посвященную волнующей и злободневной теме — борьбе молодежи за мир.

Спектакль поставлен режиссером А. Паверманом, художественное оформление — Е. Кривинской, балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова, дирижер — Л. Балло. Эта постановка была отмечена дипломом на Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Горячими аплодисментами наградили зрители артистов И. Попову (Чанита), Н. Максюкова (Пабло), Ю. Громова (Рамон), Ю. Суханова (Диего), Н. Блохину (Анита) и многих других.

В воскресенье сибиряки показали «Поцелуй Чаниты» и оперетту Ф. Легара «Веселая вдова».

Советская Башкирия

г. Уфа

5 АВГ 1958